

وصال روحانی

فوتبال گیلان روزهای سخت و کم‌ثمری را لاقلاً در ارتباط با لیگ برتر کشور سپری می‌کند. از یک‌سو ملوان انزلی پس از چند سال دوری از این لیگ همچنان در حال جنگیدن با مشکلات مالی است و حتی ایقایی ساده و لیگ یک را برای خود توفیق می‌انگارد و از جانب دیگر داماش و سپیدرود که تا همین دو سه سال پیش لیگ برتری بودند حالا به قهقرای ناکامی‌ها سوق داده شده‌اند و به هیچ روی شرایط بازگشت به بالاترین لیگ کشور را ندارند.

امتیازی که پس گرفته شد

بر یکی از تحولات اخیر فوتبال باشگاهی کشور، امتیاز تیم لیگ یکی کارون اروند خرمشهر که داماش در سایه تملک آن قادر به حضور در مسابقات این لیگ شده بود، به این تیم خوزستانی عودت داده شده است. دلیل این رویداد عدم پایبندی داماشی‌ها به تعهدات مالی خود در قبال دریافت پروانه فعالیت تیم کارون اعلام شده است. وقتی امتیاز کارون به صاحبش برگشت داده شد و فرجام‌خواهی داماش نسبت به این مسئله هم رد شد، داماشی‌ها فهمیدند امسال را دور از لیگ یک و در شرایط بسیار سخت‌تری سپری خواهند کرد. البته کارون اروند باز هم قصد بهره‌گیری از امتیاز خود را ندارد و می‌خواهد پروانه فعالیتش را به تیم پرسابقه و معروف خیبر خرم‌آباد واگذار کند و این تیم لرستانی که

چهار سال پیش از لیگ یک به لیگ دو سقوط کرد، یکبار دیگر در لیگ دسته اول فعالیت کند. این قضیه البته فرقی برای داماشی‌ها که روزگاری با مدیریت امیر عابدینی و مربیگری نظایر حمید درخشان اوضاع بسیار بهتری داشتند و حتی در لیگ برتر نتایج بعضاً آبرومندی می‌گرفتند، ایجاد نمی‌کند و آنها باید با مشکلات خود بسازند و راه‌حلی برای بروزرفت از شرایط نامساعد فعلی خود بیابند و این در حالی است که در سال‌های اخیر بارها شایعات انحلال و تعطیلی این تیم شنیده شده است.

تیم فوتبال گیلان در حال جنگیدن با مشکلات مالی است و حتی ایقایی ساده و لیگ یک را برای خود توفیق می‌انگارد و از جانب دیگر داماش و سپیدرود که تا همین دو سه سال پیش لیگ برتری بودند حالا به قهقرای ناکامی‌ها سوق داده شده‌اند و به هیچ روی شرایط بازگشت به بالاترین لیگ کشور را ندارند.

بخش ورزش– داور برجسته و بین المللی فوتبال ایران با اشاره به اینکه برخی رفتارها در خصوص حذف نامش از لیست داوران بین المللی ایران شیطنت‌آمیز و از حسادت بود، می‌گوید: تا زمان تعامل مستولان فدراسیون فوتبال، نام بنده در لیست داوران بین المللی ایران باقی خواهد ماند و مشکلی در این رابطه وجود ندارد.

علیرضا فغانی در گفت و گو با ایسنا در مورد حذف و بازگشت نامش به لیست داوران بین المللی فوتبال ایران و تصمیمات اتخاذ شده از سوی برخی افراد در آستانه انتخابات فدراسیون فوتبال با توجه به اینکه ممکن است تا چند ماه آینده اثری از آن ها در این فدراسیون وجود نداشته باشد، اظهار کرد: چه در سال جاری و چه سال گذشته برخی افراد مرتکب شیطنت هایی شدند و برداشت من این است که چنین رفتارهایی از روی حسادت است که البته به هیچ وجه برای بنده مهم نیستند.

وی ادامه داد: با توجه به صحبت های انجام شده به شخصه دوست داشتم تا جام جهانی ۲۰۲۲ قطر با نام ایران و به همراه کمک داوران خودم فعالیت کنم.

این داور برجسته در مورد اینکه تا چه زمانی نامش در لیست داوران بین المللی ایران وجود خواهد داشت، بیان کرد: تا زمانی که تعامل وجود داشته باشد و مستولان فدراسیون فوتبال بخواهند نام بنده در لیست داوران بین المللی ایران باقی خواهد ماند و هر زمان که شیطنت ها به کرسی بنشینند، تکلیف کار مشخص می شود.

۴ داور ایرانی در رقابت های شرق آسیا

فغانی در رابطه با قضاوت در رقابت های لیگ قهرمانان منطقه شرق آسیا نیز خاطر نشان کرد: با توجه به اینکه ایران در منطقه غرب آسیا چهار تیم شرکت کننده داشت، بنابراین از داوران ایرانی در منطقه غرب استفاده نشد و در شرق آسیا نیز بنده به همراه موعود بنیادی فر و نیز محمدرضا منصوری و محمدرضا ابوالفضلی به عنوان کمک داور دعوت شدیم.

وی افزود: در مرحله مقدماتی یک بازی بنده و دو بازی بنیادی فر قضاوت

روزهای تیره فوتبال گیلان

سقوط آزاد تیم محبوب

داماش تنها تیم نگون‌بخت این روزهای گیلان نیست و سپیدرود برای چنین عنوان و مسأله‌ای رقابتی پایاپای با داماشی‌ها دارد. تیمی که دو



فصل پیش با مالکیت و سرمربیگری علی کریمی در لیگ برتر ماندنی شد. ندانم‌کاری‌ها و تغییر چندباره مربیان تیم در یکی دو سال اخیر و جواب ندادن مربیان ولو نام‌آشنا در امر نجات سپیدرود، تیم سرخ‌پوش رشت را که محبوب اول این شهر و رقیب جدی ملوان برای کسب عنوان پرترفدارترین تیم استان گیلان است، به مرحله‌ای کشانده که حالا امید اصلی و تک‌هدف و وظیفه‌اش پرهیز از سقوط از لیگ دو به لیگ‌های منطقه‌ای و زیرگروه‌ها است.

علی رضا فغانی:

تا زمان تعامل فدراسیون در لیست ایران می‌مانم

کرد چراکه به داوران جدید در مرحله مقدماتی شانس بیشتری دادند و در مرحله حذفی نیز بنده یک دیدار دیگر را سوت زدم و در هر چهار بازی منصوری و ابوالفضلی کمک داوران ایرانی بودند.



وضعیت برگزاری لیگ قهرمانان آسیا در دوحه

این داور بین المللی فوتبال ایران با اشاره به اینکه شرایط برگزاری مسابقات مطلوب بود، گفت: از نظر سخت افزار قطری ها در شرایط بسیار خوبی هستند و در خصوص مقوله متعادل کردن دمای ورزشگاه ها به خوبی عمل کردند و حتی در مقاطعی سیستم های خنک کننده تعبیه شده پشت سر کمک داوران باعث می شد احساس سرما کنند.

نحوه مقابله با کرونا از سوی قطری ها

فغانی در رابطه با رعایت پروتکل های بهداشتی و مقابله با کرونا در

{ورزشی}

آنهايي که آمدند و گريختند

در حالی که هنوز تاریخ و چگونگی برگزاری «لیگ ۲۲ قطعی و اعلام نشده، این تیم مشغول جذب بازیکن است و جالب‌تر اینکه این کار بدون مشخصی

بودن سرمربی بعدی سرخ‌های رشت در دست اقدام است. مالک فعلی سپیدرود هنوز اعلام نکرده چه کسی در فصل جدید روی نیمکت رهبری این تیم می‌نشیند ولی بدتر از آن حجم عظیم بدهی‌های سپیدرود است که هنوز به‌طور قطعی و دقیق مشخص و به تبع آن بازپرداخت نشده است. هر فصل که سپری می‌شود، بر حجم قرض سپیدرود افزوده می‌گردد و عملکرد مبهم و پرتضاد هیأت فوتبال لیگ در قبال این تیم و تعهداتش در مورد سپیدرود نیز مزید بر علت شده و وضعیت این تیم را که رشتی‌ها به آن عشق می‌ورزند، بحرانی‌تر کرده است. اواخر سال پیش و اوایل امسال هم افراد و نهادهایی برای خریداری سپیدرود پا پیش گذاشتند اما پس از دیدن سختی‌های کار و میزان بدهی‌ها از خیر موضوع گذشتند و متواری شدند و توافق نهایی بین مذاکره‌کنندگان دورتیزین چیزی بود که می‌شد به آن امید بست.

خبری از آفتاب نیست

با اینکه سپیدرود پس‌از روی کار آمدن موقتی علی کریمی در این باشگاه عملاً از حیطه باشگاه‌های دولتی و تحت نظارت شهرداری‌ها خارج شد و مدتی روی سرمایه‌های شخصی کار کرد، اما فشارهای مالی و کم‌مجبئی برخی افراد به جادوگر سابق فوتبال آسیا وی را نیز فراری داد و حالا سپیدرود مانده است و انبوهی از مشکلات لاینحل و فوتبال گیلان مانده و روزهای منگی و تیره‌ای که انگار خیال آفتابی شدن مجدد را ندارد.

تیم فوتبال گیلان در حال جنگیدن با مشکلات مالی است و حتی ایقایی ساده و لیگ یک را برای خود توفیق می‌انگارد و از جانب دیگر داماش و سپیدرود که تا همین دو سه سال پیش لیگ برتری بودند حالا به قهقرای ناکامی‌ها سوق داده شده‌اند و به هیچ روی شرایط بازگشت به بالاترین لیگ کشور را ندارند.

قطر، عنوان کرد: در هتلی که داوران مستقر شده اند نه کسی اجازه ورود به محدوده تعیین شده را دارد و نه کسی می تواند از محدوده در نظر گرفته شده خارج شود، حتی رانندگان و خدمه نیز در هتل باقی می ماند و اگر کسی نیز از محدوده خارج شد باید تست کرونا بدهد و در صورت منفی بودن تست به مدت سه روز در قرنطینه بماند. وی ادامه داد: همین شرایط برای تیم ها نیز در نظر گرفته شده است و سازمان بهداشت قطر که برنامه های بهداشتی را کنترل می کند همین برنامه را در نظر گرفته و تیم های نیز اجازه خروج از محدوده تعیین شده را ندارند.

رضایت AFC از عملکرد بنیادی فر و کمک داوران ایران

این داور بین المللی فوتبال ایران در رابطه با برخی مسائل مطرح شده که به بازگشت موعود بنیادی فر از قطر و عملکرد وی مربوط می شد، تصریح کرد: بنیادی فر به همراه ۹ داور و هشت کمک داور دیگر، داوران جدیدی بودند که در رقابت های لیگ قهرمانان آسیا قضاوت کردند که خوشبختانه عملکرد اکثر آن ها بسیار خوب بود و از عملکرد بنیادی فر رضایت داشتند و این فرصت برای وی به وجود آمده است که در سال های آتی نیز در لیست داوران لیگ قهرمانان آسیا حضور داشته باشد و امیدواریم چنین فرصتی در اختیار برادران حیدری و آقایان اکرمی، کاظمی و سایر دوستان نیز قرار گیرد.

فغانی همچنان در دوحه

فغانی با اشاره به اینکه فردا مجددا اعلام می شود برخی داوران به کشورشان بازگردند، گفت: با توجه به نیاز، برخی داوران نیز در دوحه باقی خواهند ماند و خداراشکر که در دو بازی قضاوت شده از سوی بنده نیز شرایط بسیار مطلوب بود و به طور کلی از عملکرد داوران رضایت داشتند و تقریبا اشتباه تاثیرگذاری از سوی داوران در این تورنمت رخ نداد. همچنین در ۲ بازی مرحله بعد، دیدارهای مرحله نیمه نهایی و دیدار فینال نیز از سیستم کمک داور ویدیویی استفاده خواهند کرد.

اتفاقات عجیب در دو هفته ابتدایی لیگ یک

این نقطه ضعف بزرگ در آن باور کردنی نیست. نکته تاسف‌برانگیز دیگر اینکه ورزشگاه تختی انزلی هنوز قابل استفاده نیست و بازی دوم خانگی این تیم در ورزشگاه سردار آزادگان قزوین برگزار شود تا خانه‌بدوشی ملوان همچنان ادامه داشته باشد.

پیش‌بینی دقیق مامانی از جانشینش

بعد از گذشت دو هفته از رقابت‌های لیگ یک، مدیران باشگاه چوکای تالش، هادی شکوری و محمدرضا مامانی را برکنار کردند. چوکا در دو هفته اول دو باخت متوالی کسب کرد و نتایج این تیم قابل قبول نبود، اما برکناری کادر فنی فقط پس از دو هفته کمی عجیب به نظر می‌رسید، با مصاحبه محمدرضا مامانی، اما چیزهای زیادی مشخص شد.

او گفت: «وقتی دیدند بازیکن سفارشی نمی‌گیریم. وقتی دلال‌های منتخب‌شان را از محل تمرین رد کردیم، آن وقت فهمیدند که نمی‌توانند با این کادر فنی کار کنند. بلافاصله بعد از بازی با ملوان روی سکو اعلام کردند کادر فنی برکنار شده و آن وقت آقای سرپرست بلافاصله رفت توی اتوبوس تیم و گفت کادر فنی اخراج شده. ظاهرا قرار است علی لطیفی جانشین آقای شکوری در چوکا شود.

مگر می‌شود مربی برای اینکه کار کند با خودش اسپانسر این طرف و آن طرف ببرد. این مسائل نباید زیر ذره‌بین قرار بگیرد؟» عجیب اینکه این پیش‌بینی درست بود و علی لطیفی سرمربی این تیم شد. لطیفی هم در تمام این سال‌ها حاشیه کم نداشته‌است. جالب‌ترین خاطره از او در دوران مربیگری به زمان حضور موقتی‌اش در تیم راه‌آهن است.

او حدود شش سال پیش سرمربی این تیم شد و در مصاحبه‌ای گفت: «من تنها کسی از کادر فنی بودم که پس از مسائل به وجود آمده استعفا دادم، اما به دو دلیل بازگشتم. یکی اصرار استیلی بود که معتقد بود نباید زحمات هدر برود و دیگری خواهش بازیکنان و بزرگان تیم بود که مرا به جان مادرم قسم دادند. به علت اینکه پولی هم در باشگاه وجود نداشت، ما به نیت ۱۲ امام قرارداد ۱۲ هزار تومانی بستیم! در واقع، چون پولی در باشگاه نبود نمی‌توانستیم سفید امضا کنیم.»

سه شنبه ۱۸ آذر ۱۳۹۹

برانکو در آستانه جدایی از عمان

بخش ورزش– یک رسانه اماراتی مدعی شد سرمربی سابق پرسپولیس و کنوئی تیم ملی عمان در یک قدمی تیم شیب‌الاھلی دبی قرار دارد. شبکه ورزش ابوظہبی مدعی شد برانکو ایوانکوویچ، سرمربی تیم ملی فوتبال عمان در آستانه امضای قرارداد با باشگاه شباب الاھلی دبی قرار دارد.

برانکو سابقه مربیگری در تیم ملی ایران و پرسپولیس را در کارنامه اش دارد. این مربی کروات بعد از جدایی از پرسپولیس راهی الاھلی عربستان شد ولی در این کشور موفقیت چندانی کسب نکرد و بعد از ۳ ماه برکنار شد. برانکو از ۶ ماه پیش هدایت تیم ملی عمان را برعهده گرفته است.

•••••

آزمون در مسیر تکرار آقای گلی در روسیه

بخش ورزش– زینیت به لطف هت‌تریک سردار آزمون توانست اورال را با نتیجه ۵ بر یک شکست دهد. گل سوم او از روی نقطه پنالتی به ثمر رسید

تا زینت سن‌پترزبورگ به صدر جدول لیگ روسیه برسد. آقای گل فصل قبل لیگ روسیه که چند بازی را به دلیل مصدومیت از دست داده بود، نشان داد که به اوج آمادگی خود برگشته است. او در بازی قبل برابر بروخه در لیگ قهرمانان نیز گل زد اما آن گل مردود اعلام شد. آزمون در حال حاضر با ۹ گل زده در صدر جدول گلزنان لیگ فوتبال روسیه قرار دارد و می‌تواند رکورد فصل قبل خود را تکرار کند. او همچنین در صورت آقای گلی در لیگ روسیه می‌تواند صاحب یک رکورد نیز در فوتبال ایران شود و تنها فوتبالیستی شود که دو بار در اروپا توانسته آقای گل شود. زینت در بازی بعدی خود در لیگ قهرمانان به دیدار بوریسادیورتمندی می‌رود در حالی که شانس‌های صعود به مرحله بعد ندارد و در ادامه با دیناموسکو بازی خواهد کرد.

•••••

انتقادات تند رحمان رضایی از سازمان لیگ

بخش ورزش– سرمربی تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان با انتقاد تند از مسئولان سازمان لیگ فوتبال ایران گفت: آقایان درکی از فوتبال ندارند! به گزارش مهر، رحمان رضایی پس از باخت دو بر صفر ذوب آهن اصفهان مقابل شهرخودرو مشهد گفت: در مورد این دیدار صحبتی ندارم. صحبت من در مورد قانون ۵+۱۱ برای برگزاری بازی در روزهای کرونایی است. کدام مرجع این قانون را گذاشته؟ آیا آنها با فوتبال آشنایی دارند؟ می‌دانند فوتبال با کدام «ت» نوشته می‌شود؟ آیا آنها درک و شعوری از فوتبال دارند؟

سرمربی تیم فوتبال ذوب آهن با انتقاد تند از تصمیم مسئولان سازمان لیگ فوتبال مینی بر برگزاری حتمی این دیدار افزود: حاضرم با آنها بحث کنم که چگونه آمده‌اند این قانون را وضع کرده‌اند. آنها چه می‌دانند تمرین کردن چیست؟ اینها آشنایی با بازیکن، اردو، هتل رفتن و کنار هم بودن بازیکنان ندارند. درکی از نهار و شامی که بازیکنان کنار هم می‌خورند ندارند. آنها هیچ چیزی نمی‌دانند. باید آدم‌های فوتبالی اینها را وزن کنند. هیچکدام از اینها نمی‌دانند یک هفته مربی با ۲۰ بازیکن کار می‌کند اگر تیم ۳۵ بازیکن هم داشته باشد نمی‌تواند با ۱۰-۱۵ تای دیگر با این شرایطی که وجود دارد کار کند. رضایی تاکید کرد: ساعت ۳ بعدازظهر دیروز تمرین داشتیم. بعد از تمرین تا امروز ظهر ۱۲ بازیکن در اردو بودند و این هفته با ما کار کردند کرونا گرفتند. اینها اصلا نمی‌فهمند فوتبال چیست. دلیل من این است که آنها چه می‌دانند یک بازیکن باید در ۴-۵ جلسه باقیمانده با مربی کار کند تا بداند تاکتیک چیست و مربی از او چه می‌خواهد. آنها در خانه‌شان نشست‌اند و این قانون وضع کرده‌اند. هیچ درکی از فوتبال ندارند. متأسفم برای ورزش‌مان که عده‌ای غیر ورزشی برای آن تصمیم اینجینی می‌گیرند. وی اضافه کرد: می‌گویند بازیکنی که در خانه است را روز بازی بیاور؛ از دیروز ۵ بعدازظهر تا ۹ صبح امروز ۱۲ بازیکن من مبتلا شده‌اند. اصلا به اردو هم نرفتمیم برای اینکه حتی بازیکنانی هم که امروز بازی کردند مشکوک بودند. می‌خواهند تست راستی‌آزمایی انجام بدهند خنده‌دار است، بازی انجام شد چه تستی؟ برای چه کسی؟ اگر می‌خواستند تست بگیرند باید امروز صبح می‌آمدند. باید دیشب می‌آمدند که ما ۱۱ کرونایی داشتیم.

سرمربی ذوب آهن ادامه داد: می‌خواهم جلوی اینها بنشینم و ببینم آیا می‌فهمند فوتبال با چه «ت» ایی نوشته می‌شود. می‌گویند بازیکنانی که در خانه هستند را صدا بزنید، بیایند. براساس آن قانون ۵+۱۱ ممکن است در تیم چهار گلر منفی باشند. از ۱۲ تا چهار بازیکن دروازه‌بان باشند، اینها می‌دانند هر پستی باید چند بازیکن داشته باشد!؟

وی تاکید کرد اینها فوتبال را نمی‌فهمند. جالب است باشگاه‌ها این قانون را قبول کرده‌اند. شجاعت داشته باشند و تجدید نظر کنند. بگویند اشتباه کردیم. واقعا نمی‌توانم بگویم فقط متأسفم. نماینده سازمان لیگ و فدراسیون می‌آید می‌گوید همه چیزهایی که می‌گویند درست است، اما این قوانین وضع شده است.

•••••

رضایت سرمربی الاھلی قطر از امید ابراهیمی

بخش ورزش– سرمربی تیم فوتبال الاھلی قطر گفت: از بازیکنان خارجی تیمم راضی هستم و قصدی برای تغییر آنها ندارم.

به گزارش مهر، «نبوشا جویچ» سرمربی مונته نگروبی تیم فوتبال الاھلی قطر در مصاحبه با روزنامه «الشرق» در خصوص اهداف تیمش در این فصل گفت: بازی های زیادی از این فصل باقی مانده و رقابت هم شدید است ولی خواسته و جاه طلبی ما قرار گرفتن در جمع چهار تیم برتر است. باید در

بازی های بعدی تلاش بیشتری داشته باشیم.

وی در پاسخ به این سؤال که فکر می کند کدام تیم قهرمان قطر می شود؟ تصریح کرد: نمی توانم نام تیم خاصی را اعلام کنم بخصوص در این فصل که رقابت بین تیم ها زیاد و سطح اکثر باشگاه ها به هم نزدیک است. چیزی که می دانم این است که این عنوان فقط در هفته های پایانی تعیین خواهد شد.

سرمربی تیم الاھلی دوحه دربارہ احتمال تغییر بازیکنان خارجی این تیم (از جمله امید ابراهیمی هافبک ایرانی) گفت: بازیکنان خارجی را فعلا تغییر نمی دهم و به آنها اعتماد زیادی دارم. الان اصلا زمان مناسبی نیست. تمام بازیکنان خارجی عملکرد فوق العاده ای داشته اند و از آنها راضی هستم.

آگهی تغییرات شرکت روشن پژوهان لاهیج شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۴۸۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۹۲۳۸۵۴۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۱۹ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- موارد ذیل به موضوع فعالیت شرکت الحاق و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید:

انجام امور خدمات دهی به متقاضیان دریافت خدمات پیشخوانی بخش دولتی و غیردولتی در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان

(۰۷۲۲۰۷۱۵)